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ATA DA SÉTIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, DO PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA 

QUINTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA VINTE E QUATRO DO MÊS 

DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

 

PRESIDÊNCIA: 

VEREADOR: MARCO ANTONIO MARCHI 

1ª SECRETÁRIA 

GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA 

 

NO DIA VINTE E QUATRO DO MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS 10:00 

HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, NO EDIFÍCIO 

VEREADOR SALVADOR PHILOMENO POLI, NO PLENÁRIO VEREADOR LAERTE 

RETONDO, SOB A PRESIDÊNCIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR MARCO 

ANTONIO MARCHI, REALIZOU-SE A SÉTIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA. INICIADA A SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA, O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AOS 

SENHORES VEREADORES QUE REGISTRASSEM A PRESENÇA PARA A DEVIDA 

VERIFICAÇÃO DO “QUÓRUM” PELA SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA: INFORMO QUE 

VERIFICANDO O LIVRO DE PRESENÇA, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE 11 (ONZE) 

VEREADORES, AUSENTE OS VEREADORES (EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO E 

VICENZO EPIFANIO JUNIOR). O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE: “SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS TRABALHOS DA SÉTIMA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA”. SOLICITO 

O NOBRE VEREADOR JOTA JÚNIOR PROCEDER À LEITURA DO TEXTO BÍBLICO. O 

PRESIDENTE: SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE 

PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES, ATRAVÉS DE CHAMADA, PARA O INÍCIO DA 

ORDEM DO DIA. A SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (PRESENTE); 

EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL (AUSENTE); EVERALDO MOREIRA DE 

FREITAS - PSD (PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD (PRESENTE);  

FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB (PRESENTE); GELZILEIDE DE ARAUJO 

MOURA – REPUBLICANOS (PRESENTE); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD 

(PRESENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (PRESENTE); JULIANE CAROLINE PAVAN 

ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCIO ALVES DOS SANTOS - 

REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCO ANTONIO MARCHI - PSD (PRESENTE); 

OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (PRESENTE) E VINCENZO EPIFANIO 

JUNIOR – UNIÃO (AUSENTE). A SECRETÁRIA: SENHOR PRESIDENTE, 11 (ONZE) 

VEREADORES, AUSENTE OS VEREADORES (EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO E 

VICENZO EPIFANIO JUNIOR). O PRESIDENTE: ÚNICO ITEM DA ORDEM DO DIA 

SEGUNDO TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE EMENDA A LEI 
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ORGÂNICA Nº. 33, DE AUTORIA DOS VEREADORES SIGNATÁRIOS, QUE ALTERA A 

REDAÇÃO E ACRESCENTA DISPOSITIVOS QUE ESPECIFICA NA LEI ORGÂNICA DO 

MUNICÍPIO DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO. O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, 

CONTINUA EM DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO. O PRESIDENTE: SOLICITO À SENHORA 

SECRETÁRIA QUE DECLINE OS NOMES DOS SENHORES VEREADORES, QUE DEVERÃO 

ANUNCIAR SEUS VOTOS APENAS DIZENDO APROVO, REJEITO OU ME ABSTENHO. A 

SECRETÁRIA:  MARCO ANTONIO MARCHI - PSD (APROVO) CÉSAR ADRIANI FARALI 

– MDB (APROVO); EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL (AUSENTE); EVERALDO 

MOREIRA DE FREITAS - PSD (APROVO); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD 

(APROVO);  FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB (APROVO); GELZILEIDE DE 

ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS (APROVO); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD 

(APROVO); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (APROVO); JULIANE CAROLINE PAVAN 

ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS (APROVO); MARCIO ALVES DOS SANTOS - 

REPUBLICANOS (APROVO); OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (APROVO) E 

VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO (AUSENTE). O PRESIDENTE: APROVADO POR 

11 (ONZE) VOTOS. O PRESIDENTE: SOLICITO À SENHORA SECRETÁRIA QUE 

PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES, 

ATRAVÉS DE CHAMADA. A SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB 

(PRESENTE); EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL (AUSENTE); EVERALDO 

MOREIRA DE FREITAS - PSD (PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD 

(PRESENTE);  FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB (PRESENTE); GELZILEIDE DE 

ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS (PRESENTE); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD 

(PRESENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (PRESENTE); JULIANE CAROLINE PAVAN 

ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCIO ALVES DOS SANTOS - 

REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCO ANTONIO MARCHI - PSD (PRESENTE); 

OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (PRESENTE) E VINCENZO EPIFANIO 

JUNIOR – UNIÃO (AUSENTE). A SECRETÁRIA: SENHOR PRESIDENTE, 11 (ONZE) 

VEREADORES PRESENTES, AUSENTE OS VEREADORES (EDUARDO RODRIGO 

CUSTÓDIO E VICENZO EPIFANIO JUNIOR), E NADA MAIS HAVENDO A SER TRATADO 

NESTA SESSÃO, A DECLARO ENCERRADA, AGRADECENDO A TODOS OS PRESENTES.  

SALA DAS SESSÕES, 24 DE JUNHO DE 2025. 

 

________________________________  

MARCO ANTONIO MARCHI  

PRESIDENTE  

 

________________________________________ 

GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA 

1ª SECRETÁRIA 


